



大黑河郊野公园七片主题花海

百日草花海、格桑花花海、马鞭草花海……

迎来最佳观赏期



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)盛夏时节,大黑河郊野公园七片主题花海都进入了盛花期,五颜六色的花朵在蓝天白云下摇曳生姿,为青城增添了一道亮丽风景线。

8月的大黑河郊野公园美不胜收,是许多市民夏季最爱的打卡地之一,每天都有许多市民或驾车或骑行来到花海游玩拍照,享受大自然的美好馈赠。

今年,我市继续对大黑河郊野公园进行提档升级,对科尔沁快速路东侧军事主题公园起至103省道的大黑河两岸进行生态修复,同步打造总面积约7000亩的七片主题花海,分别为百日草花海、格桑花花海、马鞭草花海、菊圃花海、醉蝶花花海、地肤花海、浪漫花海。

规范夜市经营行为 守护消费者“舌尖上的安全”

呼和浩特晚报讯(记者 马妍 通讯员 梁良 李婧)近日,新城区市场监督管理局开展食品安全专项检查行动,全力护航城市“夜经济”,保障市民“舌尖上的安全”。

8月4日晚,呼和浩特晚报记者跟随执法人员来到苏雅拉广场夜市。执法人员采取错时执法的方式,按照食品安全专项检查要求,重点围绕夜市食品经营者的主体资质情况、从业人员健康证持有情况、食品原辅料来源、经营场所卫生环境等方面开展监督检查。同时,执法人员还对经营者落实明码标价、液化气钢瓶使用、制止餐饮浪费等情况进行检查,要求经营者强化安全意识,加强价格自律,守法诚信经营。

据了解,为进一步规范夜市商户合法经营,新城区市场监督管理局对商户进行了专项培训,要求商户按照流程提供食品安全承诺书、健康证等相关材料。夜市经营期间,新城区市场监督管理局严格执法,督促夜市餐饮单位落实食品安全主体责任,严厉打击各类违法违规行为,让“夜经济”成为城市一张亮丽名片。

社区开展环保趣味活动 小小画笔共绘美丽家园



呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)8月7日上午,敕勒川路电力腾飞社区开展“争当节能减排小卫士 乐做低碳环保小主人”趣味绘画活动,20多名小朋友将他们对节能环保、垃圾分类的认识绘制在一幅长卷上。

活动中,社区工作人员从一棵树的视角,通过讲故事的方式,讲述了它从树木到木材、从木材到餐巾纸的生命历程,让小朋友们了解了地球生态日益恶化的问题以及爱护环境的重要性。之后,小朋友们用五彩缤纷的颜料和画笔描绘出自己心中最美丽的家园。

清理卫生死角 营造整洁环境

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为进一步提升辖区整体环境卫生水平,从8月1日开始,西茶坊社区持续组织社区工作人员、网格员和志愿者开展清洁家园活动,对辖区的小区 and 道路两旁的卫生死角进行清理。

工作人员有的拿着长柄夹和垃圾袋捡拾小区绿化带里的白色垃圾和烟头,有的进入楼道

清除杂物。

“下一步,我们将继续开展各类志愿服务活动,加大宣传力度。呼吁居民不要随手乱扔垃圾、不把个人物品堆放在公共场所,自觉养成保护环境的文明生活习惯,树立文明新风尚,为建设美丽家园共同奋斗。”西茶坊社区工作人员表示。